

》NBA 动态

热火再次屠牛 期待5场结束战斗

本报讯 记者 张逸麟 带着嘴上缝的10针，内特·罗宾逊帮助公牛在系列赛的第一场击败了热火，然而此后热火对小土豆进行了严防，令他3场比赛的35次投篮只命中了8个，尤其是昨天的第4战中，罗宾逊居然12投0中，而公牛全队的得分也只有65分，热火以23分的优势再次屠牛。

过去的这3场比赛，热火打起了十二分的精神，没有对对手露出一丝怜悯。昨天比赛的第三节，热火只让公牛得了9分，总共才投中2个球，平了季后赛历史。而且希望能够在明天的第5场比赛中解决对手，因为公牛虽然伤兵满营，但那却是一个难缠的对手。

“罗宾逊就像是漩涡的中心，要防住他说起来容易，做起来很难。”热火主帅斯波尔斯科拉说，“我们应该在第5场比赛结束战斗，不能给公牛重生的机会。”

热火很清楚公牛是一支什么样的球队，哪怕他们有再多的球员不能上场，场上的那些人依然会玩命。整个系列赛都充满了强烈的身体对抗和纷纷扰扰的口水仗，上一场比赛勒布朗还和对方的默罕默德险些发生冲突，如果这个充满火药味的系列赛拖久了，对热火绝不是什么好事。看看内特·罗宾逊，12投0中丝毫没有打击他的信心，赛后小土豆豪言下一场自己必然会反弹。

另一方面，热火也希望让球员们获得更多的休息时间，尤其是韦德。昨天韦德带伤打了29分钟，只得到6分和3个篮板，算上这场比赛，韦德已经连续5场比赛得分没有超过15分，这是他季后赛生涯首次。

韦德自己也表示，他一直都在用绷带“移正膝盖骨”，来帮助自己减轻骨头挫伤的痛楚。“我们知道韦德一直都在和他的膝盖伤势做斗争，”勒布朗说，“就现在而言，他还远远没有到100%的状态。”

“杜”木难支 雷霆不敌灰熊

本报讯 记者 张逸麟 在过去的两周时间里，雷霆球迷也许从没有像昨天那样怀念威斯布鲁克，而最想念他的肯定是杜兰特。面对韧劲十足的灰熊，杜兰特深深感受到双拳难敌四手的窘迫。

雷霆曾在上半场有过两位数的领先，但灰熊在第三节就逆转了形势，杜兰特在第四节结束前6.4秒用一个大跨步的上篮将比分扳成94:94，帮助雷霆获得了加时赛的机会，可惜这也成为杜兰特全场比赛投中的最后一球。

整个加时赛，杜兰特尝试了跳投、上篮、三分球，但5次出手都没有命中，若不是老鱼费舍尔投中一个三分，雷霆在加时赛可能以零蛋告终。

当杜兰特看到兰道夫和小加索尔这对搭档时，他必然会计念与威斯布鲁克并肩作战的时刻。那对黑白双熊在比赛中各自得到23分，并联手抓下23个篮板。加时赛中，兰道夫和小加索尔都在关键时刻得分，尤其是小加索尔，一手中投使得得心应手。

同时加索尔也展示了自己的防守功力，并证明他并非史上最水的最佳防守球员。他在关键时刻创造了对手进攻犯规，全场送出6次封盖，还有人选防守一阵的托尼·阿伦在最后时刻敏捷地抢断了费舍尔发出的边线球。加上普林斯和康利，灰熊几乎拥有全联盟最平衡和稳健的防守端。

雷霆过去3年在季后赛中被淘汰，而他们的对手最终都拿到了总冠军，如今灰熊离击败雷霆只差1场球。



2003年5月23日，奥地利名将施拉格在巴黎世乒赛问鼎，那也是外国运动员最后一次赢得世乒赛男单金牌。十年后，世乒赛重归巴黎，中国男队的霸权已难以撼动，41岁的施拉格感叹说：“我们与中国乒乓球的差距实在太大，我们甚至还处于石器时代！”“石器时代”这四个字实在触目惊心！道出了欧洲乒乓球散兵游勇的现状，也说明真到了必须加大“养狼”力度的时候了。 本报记者 张楠

CCTV5今日转播表

14:55 混双第二轮
22:15 男单第一轮，女单第二轮

巴黎世乒赛 国乒无敌手 施拉格：跟中国比 我们处于石器时代

哀叹 中国队更加可怕了

十年前，施拉格从中国七将中突出重围，加冕世界冠军，这始终是孔令辉、刘国梁那一代名将心中的一根刺。

十年后，41岁的施拉格放眼世界乒坛，满心凄凉：“我们与中国乒乓球的差距实在太大，我们甚至还处于石器时代！”上周，中国乒乓球队在奥地利的施拉格乒乓球学校进行训练，同台训练后，施拉格感叹道，“他们的训练质量比我想象的更加可怕，可以说不是一般的高。”

对比中国和欧洲的乒乓球发展，施拉格说：“中国人有一套以老带新、使后备力量尽快成长为世界顶尖高手的机制，所以他们越来越强。我们却缺乏这样一种发现和培养人才的机制。”

在欧洲乒坛，德国职业化水平最高，有超过60万人在职业俱乐部打球，近年来，法国、罗马尼亚、俄罗斯、西班牙、意大利也加大了职业乒乓球的投入，然而，选材面和成才率都不理想，远不及日韩。

乒乓球的发展规模，37岁的萨姆索诺夫仍旧活跃在一线，波尔、奥恰洛夫对抗中国队的身影也显得孤单。

有记者这样问萨姆索诺夫：“不管怎么努力，世界大赛的冠军总要被中国运动员夺走，会不会产生挫败和绝望感？”这位老将回答说：“乒乓球运动过去十年在欧洲当然比以前普及了，你不能只看大赛金牌。欧洲也有自己的锦标赛，乒乓球没有停止发展。”

32岁的波尔对中国包揽冠军的局面心悦诚服：“对欧洲选手来说，没有理由拒绝。”

刘国梁详细介绍了“联合训练营”的计划：“他们都表示，如果中国拿出这样的资源，对它们也是一种帮助，特别是对年轻队员的提高，帮助会更大。现在的关键是，时间是最大的问题，不过大家都非常踊跃，打算先搞起来，哪怕以后慢慢地做规划。他们也提出，非常珍惜这样的集训，如果能搞成，他们愿意损失一些公开赛的参赛机会。我觉得，大家有这样的态度，就是良好合作的一个开始。等世乒赛结束，我会把这个事提到日程上来。”

根据刘国梁的设想，跨国训练营计划最好分档进行，“我希望分两到三个档次，强强联合和青少年合作分别进行，因为青少年比赛和活动都比较少，训练时间可以更多一些，但如果前面没有带头的、有号召力的人物合在一起训练，它不可能行。”

除了在巴黎积极宣传跨国联合训练营计划，刘国梁还收到了萨姆索诺夫的邀请，打算派王励勤、马琳、陈玘三名队员参加萨姆索诺夫任主席的国际乒联运动员委员会：“站在运动员的角度提出更好的建议和方案，为运动员争取更多利益，对这个项目有好处，可以避免非专业人士制定不专业的比赛规则。”

当霸主自己对称霸的局面都厌倦了，说明乒乓球真到了寻求改变的时刻。刘国梁期盼着，乒乓球能回到上世纪90年代的样子，当时，刘国梁、孔令辉和罗斯科夫、塞弗、盖亭、金泽洙、刘南奎这些老对手分庭抗礼、百花齐放，“每天都对比赛会打成什么样子，这样对乒乓球的发展会有好处。”

》天下体育

虚惊一场 大鲨鱼奖杯还在

本报讯 记者 杨美之 近日，姚明在一次私下聊天中表示，自从接手上海男篮以后，球队当年夺得的唯一一座CBA总冠军奖杯，以及当年夺冠功臣们剪下的篮网，竟然“无处可寻”。对于这份象征着自己青涩年代时期曾经夺得过的荣誉，姚明当时也颇为遗憾地表示，“不知道怎么就找不到了。”

这则消息一经曝出之后，迅速引起了上海篮球圈的关注。毕竟，奖杯代表着上海男篮在CBA赛场上曾经达到过的巅峰。不过，昨天记者也获悉，这一切最终被证明是“虚惊一场”。

“今天，体院党办联系了我们俱乐部，告诉我们奖杯并没有丢，一直在体院妥善保管。”俱乐部副总经理张弛昨天在接受记者采访时如是表示，“至于具体奖杯为什么会在那边，俱乐部目前也不太清楚，毕竟事情是发生在我们接手球队之前，明天我去拿了之后才能知道。不过，现在可以确定的就是奖杯没有丢。”

与此同时，张弛还透露，中篮公司总经理薛云飞之前获悉此事之后，便第一时间委托副总经理马捷联系俱乐部，明确表示万一奖杯遗失，中篮公司愿意复制一座奖杯重新颁发给上海男篮。“还是应该感谢关心上海男篮的朋友们，非常感谢。”

男篮新帅抵达 希望创造佳绩

本报讯 记者 杨美之 昨天上午，中国男篮新任主帅扬纳基斯在大家苦苦等待许久之后，终于抵达了北京。虽然坦言自己对手下的球员们还不了解，但扬纳基斯下飞机之后，便马不停蹄地前往体育总局观看了男篮的训练。对于这支队伍的未来，他也是坦言，“我觉得中国队有很大的希望达到像希腊队那样的成就。”

刚刚步出机场，扬纳基斯便立刻被媒体团团围住，“这并不是我第一次来中国。2006备战世锦赛之前我带球队来中国打过斯杯。”对于前来中国执教，他也是充满了期待，“中国的球员非常出色，很有天赋，当然他们也有需要提高的地方。他们需要知道怎么学习，怎么使用，但我首先需要见到他们，彼此间做做交流，然后才能知道怎么去安排训练。”

正因为如此，昨天下午，扬纳基斯便立刻选择第一时间去观看男篮训练。对于这支球队，他在短暂的观察后也是表示，“目前队中有很多年轻队员，队中有几个老队员看上去还比较熟悉。现在我还需要时间去了解中国队和这些球员们，看看怎么把这支球队和自己的战术体系融合在一起。”

射箭世界杯开赛

本报讯 记者 张楠 2013年国际箭联射箭世界杯赛（上海站）在上海浦东开弓。来自35个国家和地区的360余名运动员参赛，中国射箭队派出了全部主力阵容，女队由程明、方玉婷、徐晶组成，是伦敦奥运会女子射箭团体亚军的原班人马。男队由戴小祥、邢宇领军，戴小祥曾夺得伦敦奥运会男子射箭个人铜牌，创造中国男子个人射箭的历史最好成绩。

5月14日至17日，预赛和淘汰赛将在源深体育中心体育场进行，市民可前往免费观看。5月18日、19日两天的决赛，将再度在滨江大道上演精彩对决。决赛票价仅20元一张，有意观赛者可在源深体育场预约购票。